
Centralny Szpital Kliniczny MSWiA w Warszawie
Wołoska 137
02-507 Warszawa
Pismo: CSKDZP-2375/08/02/02/2018/4
 Warszawa dnia: 2018-03-28
Do wszystkich zainteresowanych
O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

zakup i sukcesywną dostawę przyrządów do podaży diet dojelitowych oraz  obwody rur do respiratora,

Treść wspomnianych próśb oraz stanowiska (odpowiedzi/wyjaśnienia) Zamawiającego są następujące

Pytanie nr 1

Czy zamawiający wydzieli z pakietu 1 pozycję 1, 2, 8, 9 i 6  ( dopuszczając jednocześnie w pozycji 6 sondy o długości 125 cm) do oddzielnego pakietu? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców, a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych cen.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

Pytanie nr 2
Pytanie do zadania 2 : Zakup i sukcesywna dostawa obwodów rur do respiratorów;

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z w/w pakietu pozycji nr.13,

W przypadku wydzielenia prosimy o dopuszczenie układu o niżej podanych parametrach:

Układ oddechowy jednorazowego użytku dla do respiratorów posiadający spiralna grzałkę w drenie na lini wdechowej z dwoma kolorami rur odróżniającymi wdech i wydech; w kpl dren proksymalny, część obrotowa posiadająca wejście do podawania sufaktantu; posiadający komplet adapterów umożliwiających stosowanie układu do różnych typów respiratorów. Przepływ gazów poniżej 4 l/min. Wejście w grzałce musi zawierać trójkątne wcięcie Wejście w grzałce musi zawierać trójkątne wcięcie, takie aby umożliwiało podłączenie czujnika temp. stosowanego również do modelu nawilżacza MR850 firmy Fisher&Paykel. Komplet musi zawierać komorę z automatycznym pobieraniem wody, posiadającą dwa  pływaki zabezpieczające przed przedostaniem się wody do układu oddechowego. Układ wraz z komorą musi tworzyć komplet tj. znajdować się w jednym opakowaniu.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

              Zamawiający
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